

宁波药材公司供货,中华老字号寿全斋品质保证 《宁波晚报》《宁波老年》 参茸直营店开业

直营店“欢迎比质量,不怕比价格”8月25日前开业酬宾

今天,《宁波晚报》《宁波老年》与宁波药材股份有限公司、中华老字号寿全斋合作共建的参茸直营店正式开业了。想买高性价比放心品质参茸的市民,再也不用愁了。8月18日~8月25日,直营店推出了一系列极具诱惑力的酬宾活动,有兴趣的读者可以去看看。

坚持安全药材品质养生

报社参茸直营店,由《宁波晚报》《宁波老年》两家报社与宁波市药材股份有限公司(以下简称宁波药材)、中华老字号寿全斋合作共建,位于海曙鼓楼永寿街6号,鼓楼社区卫生服务中心斜对面,直营店产品主要由宁波药材公司供应,报社再聘请专业人员对品质进行再次监督把关。

据悉,宁波药材是我市目前

唯一拥有国资背景的大型医药公司,给宁波市多家大型三甲医院供应中药饮片,寿全斋是宁波药材下属参茸品牌,已有250多年历史,也是宁波目前为数不多的一家中华老字号。

直营店以“安全药材,品质养生”为经营宗旨,所营主要产品均按照中药材饮片标准进行采购和管理,即必须通过有效成分、重金

属含量、农药残留、硫磺等多项指标检测,是真正高品质的安全药材。

以铁皮枫斗为例,按食品标准,供货商很好找,药材公司和直营店先后联系了三四家企业,产品多糖含量均能达标,而另一功效指标浸出物均不合格,只能退货。直到前两天,双方才找到放心的供货商。

同等质量不怕比价格

安全品质参茸,是不是意味着价格很贵?

对此,直营店负责人表示,报社和宁波药材双方都有一个共同理念,希望能够在质量和价格之间找到一个合适的平衡点。

目前宁波参茸市场确实存在两极分化现象:街头夫妻店多数把参茸当农产品卖,价格优惠,

质量不一定差,但没有经过检测;品牌参茸店质量有保障,但价格过于高昂。

“我们认为,所有的便宜都是建立在质量保障前提之下,脱离品质和安全谈便宜是忽悠。这也是为什么直营店选择与宁波药材和寿全斋合作的原因:参茸滋补品,必须品质为先,价格次之。”直营店负责人说。

该负责人表示,直营店也有信心,同等质量的产品我们会比一些品牌参茸商更有价格竞争力。

目前,读者服务中心参茸直营店经营产品有那曲冬虫夏草,印尼燕窝、铁皮枫斗、加拿大西洋参、文山三七和各类常用药材饮片,后续还将引进野山参、关东海参等珍稀参茸滋补品。

新闻链接 优质那曲虫草品鉴价168元/克起

为弘扬中医药文化,也为了让更多读者深入认识了解地道药材,《宁波晚报》《宁波老年》联合宁波市药材有限公司,开业期间将在直营店开展三味药材的品

鉴活动,分别是冬虫夏草、文山三七和野生灵芝。冬虫夏草和文三七还推出了特别品鉴活动,优质那曲冬虫夏草168元/克起(限售500克,卖完涨价),正宗

文山三七178元/斤起,有兴趣的市民可以去看看,报名赠送“不落地”免洗宁夏枸杞1袋。

药材品鉴活动报名热线:87167337。 记者 周皓亮

人参酒有食用限量 未标注算不合格

很少有消费者关注这个细节

人参酒作为一种保健食品,具有一定的调节机体功能的效果,受到不少中老年消费者的欢迎。很多人只关心其原料和成分,却很少有人关注食用限量的问题。

没有标注食用限量被罚5000元

记者从鄞州区市场监管局咸祥市场监管所了解到:不久前有人举报,在辖区内有一家商店在出售人参酒,其中的包装标注存在问题。随后,市场监管部门的

工作人员上门进行了突击检查。经过检查发现,该商店销售的某品牌人参酒的标签上标示了人参添加量为每100ml产品添加1.3g,不适宜人群等信息,但未标示食用限量。随后市场监管部门委托权威检测机构对该人参酒的检测结果显示,该人参酒未标示食用限量,不符合GB7718-2011《食品安全国家标准预包装食品标签通则》的相关规定,判定为不合格。据了解,该商店销售的人参酒数量并不多,市场监管部门对剩余

的人参酒采取下架处理,不得销售,并且对该商店进行了罚款5000元的行政处罚。

很多消费者并没有关注这个细节

近年来,食疗养生盛行,食疗寓治于食,以食物特性调节机体功能,达到保健强身的目的。根据卫生部2012年第17号公告,将人工种植人参(5年及以下)列入新资源食品后,市场上相继出现了多种以此作为配料的食品。人参能促进肝脏血液循环,促进物质代谢,提高肝脏功能,并能消除疲劳和精神上的压力,减轻肝脏负担。因此,很多爱酒人士爱喝参酒。但是,很少有消费者知道,其实人参酒也是有食用限量的。根据相关规定,人工种植人参(5年及以下)的食用量≤3克/天,且孕妇、哺乳期妇女及14周岁以下儿童不宜食用。如果过量食用或不适宜人群食用,有可能带来副作用。如果不标注,也会被判定不合格。

记者 毛雷君
实习生 任常乐
通讯员 蒋慧

提车当天 发动机故障灯就亮了

4S店称可能是油品质量有问题



孙先生很苦闷,买了一辆大众朗逸,结果提车当天发动机故障灯就亮了。4S店检测的结果是液压传感器的问题,答应给他更换配件,可孙先生不答应,他想退车:“新车就出现了这样的问题,这车谁还敢开啊?”

刚提的新车故障灯亮了

8月12日,孙先生在大众厂家举办的一个展会上,看中了一款大众朗逸,当场就付了5000元订金。

8月14日,他便去宁波轿辰甬宸4S店提车。钱交好,各种手续办好以后,孙先生便将车开走了。

孙先生说:“刚开出没多久,我就发现车子的安全气囊灯和发动机故障灯亮了起来。我马上给销售经理打电话,她告诉我先去加点油,不要加多了,50元就好了,加完油马上将车开回来检修一下。”

经过检修,安全气囊灯不亮了,但发动机故障灯依然还是亮的。工作人员告诉孙先生,车子可能是液压传感器有点问题,店里有配件,可以直接给孙先生更换。

孙先生要求4S店退车,4S店不答应,“该保修的我们会给你保修,但要更换新车是不可能的。”

无奈,孙先生只好把车开回了家。当天,他就拨打了12345投诉。

4S店称可能是油品质量问题

昨天,记者联系了宁波轿辰甬宸4S店销售部的陈经理。他告诉记者,确实有这么回事,经过检测,孙先生的车

子主要是液压传感器的问题,这个可能是传感器本身的质量问题,也有可能是油品质量造成的。

“车主当时是一个人去加油的,我们没有工作人员陪同,加油回来就出现了这样的问题。具体什么原因造成的,我们现在也不好判断。”陈经理说。

陈经理表示,4S店答应给车主更换传感器,并且适当补偿一些保养券,但车主不答应。“现在他拨打了投诉电话,我们也只好等消保委的工作人员过来协商,三方坐下来,看看如何妥善解决。”

油品问题不应该成为挡箭牌

油品质量真的会导致发动机故障吗?记者为此咨询了一位业内人士。他表示,由于油品问题导致发动机故障的例子确实不少,但正因为如此,很多4S店就拿这个做挡箭牌。从车辆的角度来说,汽车厂商在国内投产车型前都会经过长时间路试,理应适应国内油品质量作出一定调整。“如果遇到发动机故障4S店都把油品搬出来作为理由,那么汽车质保不就毫无意义了吗?”

不过,孙先生要想换车,估计有点难度。这位业内人士称,根据家用汽车产品修理、更换、退货责任相关规定,该车辆尚未达到退换车条件。消费者可申请换车的条件如下:在家用汽车产品三包有效期内,发动机变速器累计更换2次后,或者发动机、变速器的同一主要零件因质量问题,累计更换2次后,仍不能正常使用的,发动机、变速器与其主要零件更换次数不重复计算;在家用汽车产品三包有效期内,因产品质量问题修理时间累积超过35日的,或者因同一产品质量问题累积修理超过5次的。

记者 朱锦华



9月全新特惠:福建全景六日游588元全包!

福建9月特惠来袭:游览泰顺姐妹廊桥,参观南少林开元寺;于集美学村,参观闽南侨乡建筑;登鼓浪屿,远眺日光岩,漫步港仔后海滩;游览千年古刹南普陀寺,观秀美厦门大学;参观世界文化遗产永定南江实佳土楼群,观遍布山间古村的各色土楼;游览中华武夷茶博园,体验武夷山茶文化之精髓。一价全包,带你领略福建各大名城风情!

线路:厦门鼓浪屿、永定土楼、武夷山、南少林、筍篁雅游汽车6日游
发团:9月11日(仅此一班)
价格:588元/人(全包价)
报名及投诉电话:87651111
QQ群:411030887
地址:海曙区新典路536号新海蓝钻5楼(地铁2号线丽园南路D出口)
达人旅游网:www.57676.com
浙江达人旅业股份有限公司(L-ZJ-CJ00079)